



Thai Joy Retaurant Speisekarte

<u>https://speisekarte.menu</u> St. Laurentiusstrasse 5, 4613 Rickenbach (SO), Switzerland, Swiss Confederation, Rickenbach B. Schwyz

+41628757777 - http://www.thaijoy.ch/









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Thai Joy Retaurant aus Rickenbach B. Schwyz. Derzeit sind 15 Gerichte und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Gäste mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Du kannst im Thai Joy Retaurant aus Rickenbach B. Schwyz leckere vegetarische Gerichte essen, bei denen kein tierisches Fleisch oder Fisch verwendet zum Einsatz kam, Außerdem wird die einfallsreiche Verschmelzung verschiedener Gerichte mit neuen und teilweise experimentierfreudigen Produkten von den Besucher geschätzt - ein schöner Fall von Asian Fusion. Solltest Du scharfe Gerichte bevorzugen, wirst Du sicherlich bei den thailändischen Gerichte fündig werden, auf dem Menü befinden sich auch mehrere asiatische Menüs.

Thai Joy Retaurant Speisekarte



Salate

SALAT

Vorspeisen

SATAY

Pizza

SCHARF

Beilagen

REIS

Vorspeise

KAMA

Currys

MASSAMAN-CURRY

Reisgerichte

POULET

Entenfleisch

KNUSPRIGE ENTE

Fried Rice

GEBRATENER REIS

Satay

HÜHNCHENSATAY

Restaurant Kategorie

GLUTENFREI

Verwendete Zutaten

HUHN

DUCK

KÄSE

TOFU

Thai Joy Retaurant Speisekarte



Thai Joy Retaurant

St. Laurentiusstrasse 5, 4613 Rickenbach (SO), Switzerland, Swiss Confederation, Rickenbach B. Schwyz Öffnungszeiten:

Mittwoch 11:00-14:00 Donnerstag 11:00-14:00 Freitag 18:00-23:00 Samstag 18:00-23:00 Sonntag 18:00-22:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu